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bundeskanzleramt.gv.at 

Dr. Christian Stocker 

Bundeskanzler 

Herrn 

Dr. Walter Rosenkranz 

Präsident des Nationalrats 

Parlament 

1017 Wien 

Geschäftszahl: 2025-0.380.696  

Wien, am 4. Juli 2025 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

die Abgeordneten zum Nationalrat Dr. Belakowitsch, Kolleginnen und Kollegen haben am 

6. Mai 2025 unter der Nr. 1679/J eine schriftliche parlamentarische Anfrage betreffend 

„Schüsselarbeitskräfte im Ressort während der Corona-Jahre“ an mich gerichtet. 

Diese Anfrage beantworte ich nach den mir vorliegenden Informationen wie folgt: 

Zu den Fragen 1 bis 14: 

1. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2020 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

2. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.03.2020 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

3. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 16.03.2020 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 
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4. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.07.2020 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

5. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.10.2020 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

6. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2021 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

7. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.04.2021 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

8. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.07.2021 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

9. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.10.2021 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

10. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2022 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

11. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.04.2022 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

12. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.07.2022 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

13. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.10.2022 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

14. Wie viele Mitarbeiter Ihres Ressorts zählten mit Stichtag 01.01.2023 zum sogenann-

ten „Schlüsselpersonal“? (aufgeschlüsselt nach Sektionen und Abteilungen der Zent-

ralstelle und nachgeordneten Dienststellen) 

Der Dienstbetrieb des Bundeskanzleramtes wurde in den Zeiträumen von 16. März bis 6. Juli 

2020, von 3. November 2020 bis 4. Juli 2021 sowie von 22. November 2021 bis 4. bzw. 
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6. März 2022 in Entsprechung der bundesweiten Vorgangsweise zum Schutz der öffentli-

chen Bediensteten unter gleichzeitiger bestmöglicher Aufrechterhaltung des Dienstbetriebs 

weitestgehend außerhalb der Standorte des Bundeskanzleramtes aufrechterhalten.  

Die Bediensteten des Bundeskanzleramtes waren grundsätzlich angewiesen, ihre Dienst-

leistung im Home-Office zu erbringen, lediglich ein eingeschränkter Personenkreis (Schlüs-

selpersonal) war aus dienstlichen Notwendigkeiten weiterhin – sporadisch oder dauerhaft 

– unter Einhaltung strenger Schutzmaßnahmen an den Standorten des Bundeskanzleramtes 

anwesend. Die Sektionsleiterinnen und Sektionsleiter im Bundeskanzleramt wurden er-

sucht, ausgewählte Bedienstete ihrer Sektion, die dem Schlüsselpersonal angehören soll-

ten, zu benennen. Die Festlegung des Schlüsselpersonals wurde von jeder Sektion im Bun-

deskanzleramt für die einzelnen Organisationseinheiten unter Berücksichtigung der dienst-

lichen Erfordernisse vorgenommen und dabei primär die Zielsetzung verfolgt, den notwen-

digen Dienstbetrieb aufrecht zu erhalten. Insbesondere wurde auch der Vorgabe des Minis-

terratsbeschlusses der Bundesregierung vom 12. März 2020 Rechnung getragen, wonach 

der Kreis des Schlüsselpersonals jedenfalls jene Personengruppen umfassen sollte, die zur 

Sicherstellung der unmittelbaren Aufgaben im Zusammenhang mit der Verhinderung der 

weiteren Ausbreitung des Coronavirus (COVID-19) und zur Bewältigung der auftretenden 

wirtschaftlichen und sozialen Herausforderungen unbedingt erforderlich waren. Zum 

Schlüsselpersonal gehörten daher vorrangig die Sektionsleiterinnen und -leiter, die Füh-

rungskräfte der einzelnen Sektionen sowie benannte Bedienstete. Im Frühjahr 2020 waren 

dies ca. 10% der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Bundeskanzleramtes, wohingegen 

rd. 90% der Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter technisch so ausgestattet waren, dass sie ih-

rer Arbeit uneingeschränkt auch von zuhause aus nachkommen konnten.  

Das Schlüsselpersonal im Bundeskanzleramt wurde vorrangig mit der für die Telearbeit not-

wendigen technischen Ausrüstung ausgestattet, um die Erreichbarkeit und Verfügbarkeit 

auch von zuhause aus zu gewährleisten. 

Zu den Fragen 15 bis 32: 

15. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

16.03.2020 bis 30.06.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 
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b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

16. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2020 bis 31.12.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

17. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.01.2021 bis 30.06.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

18. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2021 bis 31.12.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 
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b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

19. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.01.2022 bis 30.06.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

20. Welche ressortinternen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2022 bis 31.12.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

21. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

16.03.2020 bis 30.06.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 
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b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

22. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2020 bis 31.12.2020 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

23. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.01.2021 bis 30.06.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

24. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.07.2021 bis 31.12.2021 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 
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b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

25. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit vom 

01.01.2022 bis 30.06.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

26. Welche interministeriellen Gremien und Arbeitsgruppen haben in der Zeit von 

01.07.2022 bis 31.12.2022 getagt bzw. Sitzungen abgehalten, an denen Schlüssel-

kräfte teilgenommen haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Gremien und Ar-

beitsgruppen getagt haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeitsgruppen 

und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter waren Teil der jeweiligen Gremien und Arbeits-

gruppen und haben an den physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben waren Teil der jeweiligen Gremien und Ar-

beitsgruppen und haben an den Sitzungen online teilgenommen? 

27. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

16.03.2020 bis 30.06.2020 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen stattge-

funden haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 
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b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 

28. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.07.2020 bis 31.12.2020 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen stattge-

funden haben) 

e. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

f. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen online teilgenommen? 

g. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

h. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 

29. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.01.2021 bis 30.06.2021 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen stattge-

funden haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 

30. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.07.2021 bis 31.12.2021 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen stattge-

funden haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 
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b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 

31. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.01.2022 bis 30.06.2022 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen stattge-

funden haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 

32. Welche themenspezifischen Arbeitstagungen und Sitzungen haben in der Zeit vom 

01.07.2022 bis 31.12.2022 stattgefunden, an denen Schlüsselkräfte teilgenommen 

haben? (Bitte um Auflistung, wann welche Arbeitstagungen und Sitzungen stattge-

funden haben) 

a. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

b. Wie viele Schlüsselkräfte haben an den jeweiligen themenspezifischen Arbeitsta-

gungen und Sitzungen online teilgenommen? 

c. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen physisch teilgenommen? 

d. Wie viele weitere Mitarbeiter haben an den jeweiligen themen-spezifischen Ar-

beitstagungen und Sitzungen online teilgenommen? 
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Die Teilnahme an Arbeitstagungen und Sitzungen wird im Bundeskanzleramt nicht zentral 

oder für einzelne Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter erfasst. Eine Beantwortung der vorlie-

genden Fragestellungen kann daher nicht erfolgen. 

 

 

Dr. Christian Stocker
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